
KS Prule
Nova obratovalnica - Na Hrenovi 6 je Lojze

Vončina odprl servis avtoservisne opreme imeno-
van »AV«. Ustanovitev obratovalnice mu je odobril
komite za družbeno planiranje in gospodarstvo
naše občinske skupščine, krajevna skupnost pa se
je strinjala z odločitvijo komiteja.

* • •
Cetrti dopis - Svet krajevne skupnosti Prule je

23. januarja opozoril komite za družbene dejavnosti
na povečanje materialnih izdatkov za poslovanje
krajevne skupnosti. O istem je 6. in 21. februarja
pisal Izvršnemu svetu naše občine. Do začetka sep-
tembra ni dobil še nobenega odgovora. Ker pa je
postalo poslovanje krajevne skupnosti še dražje, je
poslal podoben dopis 4. septembra še sekretariatu
za občo upravo. Za materialne izdatke in osebne
dohodke je krajevna skupnost porabila v osmih
mesecih J..378.327 dinarjev ali 172.290,8.0 din mese-
čno. Krajevna skupnost prejema mesečno za te
namene 145.800 dinarjev, kar pomeni, da mora za
svoje redno delo že črpati sredstva rezerv iz pretek-
lih let. Med materialnimi izdatki je največji ogreva-
nje, saj imajo na Prulah kotlovnico na plin. Za to
ogrevanje odšteje krajevna skupnost mesečno ok-
rog 50 tisoč dinarjev. Podražilo pa se ni le ogreva-
nje, ampak so višje cene prav za vse komunalne
storitve, zato je krajevna skupnost pozvala sekreta-
riat, da povečajo sredstva za*te namene. Upajo, da
bodo vsaj na četrti dopis prejeli odgovor.

* * *
Zavmlen sporazum - Izvršni svet občinske skup-

ščine, združenje borcev NOV in komisija za varstvo

spominskih obeležij NOB pri svetu krajevne skup-
nosti naj bi bili podpisniki sporazuma o prevzemu
skrbništva nad spominskim obeležjem Spomenik
žrtvam NOV v parku ob Prijateljevi ulici Svet krajev-
ne skupnosti )e predlog sporazuma zavrnil, ker me-
ni, da bi morala biti določila sporazuma bolj ra-
zumljiva. V njem naj se opredeli tudi patronat
osnovne šole Prule nad spomenikom in vse mate-
rialne in denarne obveznosti do vzdrževanja spo-
monika. * # *

Vožarski pot 10 - Komite za urejanje prostora je
izdal stanovanjski samoupravni interesni skupnosti
lokacijsko dovoljenje za nadkritje ravne strehe in
sanacijo objekta Vožarski pot 10. V dovoljenju je
zapisano, da lahko na tej zgradbi uredijo štirikapni-
co z ravnimi salonitnimi ploščami temne barve ter
da dovoljuje protipotresno in termično sanacijo
okoli objekta na zunanji strani zgradbe s postavitvi-
jo do 26 cm debelega oboda.

* * *
Dežurstva - Krajevna organizacija rdečega križa

ima še vedno vsako sredo od 10. do 11. ure dežur-
stvo za vse, ki bi bili potrebni socialne pomoči.

* • • ,

Upokojenci potujejo - Potem, ko so 13. septem-
bra spoznali T.Velenje, Slovenj Gradec.Pohorje.Mo-
zirje, Gornji grad, Črnivec in Kamnik, se upokojenci
pripravljajo še na zaključni izlet na Malkovce. Ta je
bil vedno zelo dobro obiskan, saj je to pravzaprav
nabiralni izlet orehov, kostanja in seveda pokušine
odličnih dolenjskih pijač ter jedi.

K. J.


